

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «LEAN HEALTHCARE як інструмент покращення доступу до спеціалізованої медицини»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.07.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради
Номер реєстраційної картки проєкту	5714
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Підписано грантовий контракт та партнерську угоду. Здійснено державну реєстрацію проєкту відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». На регулярній основі забезпечується комунікація (проводяться онлайн-зустрічі, телефонні переговори та консультації) з Головним партнером, Спільним секретаріатом Програми, СКМУ та іншими зацікавленими сторонами та експертними колами. Проведена відповідна робота з підготовки бюджетного запиту для забезпечення власного внеску. Йде підготовка до проведення закупівель та здійснюється коригування напрацьованої тендерної документації відповідно до вимог Додатку 2 до Угоди про фінансування Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща–Україна. Окрім того, було забезпечено: участь у тренінгу з питань реалізації та звітування в рамках Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027 (03 жовтня 2024 року, м. Луцьк); участь в інавгураційній конференції з реалізації проєктів за пріоритетом «ЗДОРОВ'Я» Програми (05-06 листопада 2024 року, Янів Підляський (Польща); участь в онлайн-тренінгу з питань закупівель TESIM (12 грудня 2024 року); участь у тренінгу з питань комунікацій в рамках Програми (17 грудня 2024 року, м. Львів).
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в	https://vokl.com.ua/

рамках проєкту (програми)		
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0	
консультаційні послуги	0	
обладнання	0	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0	
адміністративні витрати виконавця	0	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
-	-	-
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Впровадження заходів проєкту дасть змогу покращити рівний доступ до спеціалізованої медицини в галузі хірургії в Підляському та Волинському регіонах шляхом транскордонної співпраці.</p> <p>Реалізація проєкту дозволить значно підвищити ефективність медичних послуг завдяки впровадженню інноваційних інструментів управління за моделлю Lean Healthcare, що дозволить оптимізувати внутрішні процеси та скоротити витрати часу і ресурсів. Закупівля сучасного медичного обладнання та апаратури забезпечить лікарям доступ до найсучасніших інструментів для точних діагнозів і ефективних операцій, що покращить результати лікування пацієнтів.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
-		